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БЕБ розслідує розтрату понад 21 млн грн при закупівлях для київської системи відеоспостереження: у фокусі — КП “Інформатика”
та “Українські інфосистеми”

Бюро економічної безпеки (БЕБ) веде розслідування фактів можливих розтрат та
заволодіння бюджетними коштами службовими особами КП “Інформатика” та низки
компаній, які постачали йому різноманітне обладнання та програмне забезпечення.
Наразі йдеться про збитки міського бюджету на суму до 21 млн гривень. Зокрема,
детективи вважають, що міська скарбниця могла втратити близько 12,7 млн
внаслідок співпраці “Інформатики” з ТОВ “Українські інфосистеми”. 

ак, це підприємство продало КП різну “електроніку” для міської системи
відеоспостереження на загальну суму близько 27,7 млн гривень, попередньо
закупивши частину цих товарів за значно нижчими цінами у різних компаній,
зокрема і підконтрольних. І у “Інформатиці”, і в “Українських інфосистемах” не надто
задоволені діями БЕБ – зокрема, компанія-постачальник скаржилася суду на
упередженість одного з детективів та безуспішно намагалася домогтися його відводу.
Втім, дії правоохоронців все ж навряд чи можна назвати такими, які дійсно
спрямовані на притягнення винних до відповідальності – вже понад два роки
слідства жоден із фігурантів навіть не отримав підозри. Як стало відомо КВ, Головний
підрозділ детективів БЕБ продовжує розслідувати факти можливих порушень
законодавства з боку посадовців КП “Інформатика” та його постачальників при
закупівлі різного обладнання і програмного забезпечення.

Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального провадження
№72023000220000008, яке було відкрито 15 лютого 2023 року. Процесуальне
керівництво у даній справі здійснює Офіс Генерального прокурора України.
Фігурантам цього розслідування попередньо інкримінується вчинення злочину,
передбаченого ч.5 ст. 191 Кримінального кодексу України – розтрата і заволодіння
коштами в особливо великих розмірах.

Що розслідують детективи

У рамках цього слідства правоохоронці встановили, що у період 2021-2022 років між
КП “Інформатика” і ТОВ “Українські інфосистеми” було укладено низку договорів на
постачання різного цифрового обладнання. Як вважають у БЕБ, під час здійснення
даних постачань було завищено ціну цієї “електроніки”.

Так, 6 грудня 2022 року сторони уклали угоду щодо постачання засобів відеофіксації
для комплексної системи відеоспостереження Києва на загальну суму 19,7 млн
гривень. На виконання вимог цього договору ТОВ “Українські інфосистеми” продало
КП “Інформатика” низку найменувань товарів, серед яких програмна продукція
“Incoresoft VezhaALPR” і модуль розпізнавання номерних знаків “License Plate
Recognition” на загальну суму 13,1 млн гривень, а також сервери “Hikvision DS-
A72024R-CVS 300” , “Dell EMC R740XD” і “Xeon Gold 6234 2P” на загальну суму 6,5 млн
гривень. 

Під час слідства правоохоронці з’ясували, що до цього ТОВ “Українські інфосистеми”
закупило деякі найменування вищезгаданого обладнання у неназваної в судових
ухвалах по даній справі компанії за суттєво нижчою вартістю. Так, сервери “Hikvision
DS-A72024R-CVS 300” були закуплені постачальником за 3,5 млн гривень (7 штук по
509 тис. гривень), а  програмна продукція “Incoresoft VEZHA ALPR” і модуль
розпізнавання номерних знаків “License Plate Recognition”- за 5,5 млн гривень (230
штук по 24,2 тис. гривень). 

Разом із тим, ще раніше дане обладнання було закуплено у інших “компаній-
інкогніто”. Так, “Incoresoft VEZHA ALPR” і модуль розпізнавання номерних знаків
“License Plate Recognition” були придбані за 5,09 млн гривень за 460 штук (тобто,
вартість однієї одиниці складала трохи більше 11 тис. гривень), а ще раніше така
продукція була закуплена за 4,4 млн гривень (460 штук по 9,7 тис. гривень). У свою
чергу, сервери “Hikvision DS-A72024R-CVS 300” були придбані за 2,9 млн гривень (7
штук по 426,7 тис. гривень) у компанії, яка цю програмну продукцію офіційно ніде не
закуповувала і не імпортувала. 

При цьому, БЕБ встановило, що дві таких компанії, які були “проміжними”,
постачальники пов’язані з ТОВ “Українські інфосистеми” – їхніми засновниками є одні
й ті самі двоє громадян і ці суб’єкти господарювання зареєстровані за однією
адресою. Усього, за версією слідства, внаслідок здійснення таких закупівель міському
бюджету Києва було нанесено збитки на суму 8,7 млн гривень. 

Крім того, 15 грудня 2022 року між КП “Інформатика” і ТОВ “Українські інфосистеми”
було укладено ще один договір на постачання засобів відеофіксації для комплексної
системи відеоспостереження на загальну суму 7,9 млн гривень. За цією угодою
компанія мала продати “Інформатиці” мережеві камери – “NBE-6502-AL” (20 штук),
“NBE-5503-AL”  (70 штук), “WV-S15500-V3LN” (57 штук) і “WV-S1536LTN” (20 штук).

Разом із тим, правоохоронцям стало відомо, що усі камери, які “Українські
інфосистеми” поставили комунальному підприємству, були закуплені вказаною
компанією у ТОВ «Уніфіковані технології” і ТОВ «Панасонік Україна ЛТД» за 3,9 млн
гривень. Тобто, як вважають у БЕБ, при здійсненні цього постачання “Інформатиці”
посадовці ТОВ “Українські інфосистеми” безпідставно завищили вартість обладнання
та заволоділи бюджетними коштами в особливо великих розмірах (вочевидь, йдеться
про суму близько 4 млн гривень, а разом по двом договорам – понад 12,7 млн. – КВ).

Що цікаво, 17 квітня 2025 року ТОВ “Українські інфосистеми” направило до
Шевченківського районного суду Києва заяву про відвід старшого детектива БЕБ,
який здійснює слідство по цій справі. У компанії зазначили, що цим правоохоронцем
“свідомо вживаються всі заходи задля тиску на господарську діяльність ТОВ
«Українські інфосистеми», про що свідчить упередженість та необ’єктивність
проведення досудового розслідування, а також небажання дослідити всі обставини
зазначеного кримінального провадження”. Втім, 25 квітня суд відмовив компанії в
задоволенні такої заяви – мовляв, її доводи “ґрунтуються виключно на незгоді із
процесуальними діями та рішеннями детектива під час здійснення досудового
розслідування”.

Такі скарги для даної ТОВки вже стали традиційними. Так, у листопаді 2024 року
“Українські інфосистеми” намагалися через суд повернути вилучені під час обшуків у
компанії жорсткі та накопичувальні диски (обшук по даній справі відбувся у травні
минулого року), а в кінці 2024-го – на початку 2025-го у компанії скаржилися на
прокурора по даній справі через нерозгляд її клопотання.

Зазначимо, правоохоронці також вивчають факти можливого завищення вартості при
здійсненні закупівель комунальним підприємством “Інформатика” програмної
продукції Octopus City Wise Corporate, програмно-апаратного комплексу та товарно-
матеріальних цінностей у низки компаній. У цьому контексті, окрім вищезгаданого
ТОВ «Українські інфосистеми», детективи повідомляють про ще 6 компаній, які
постачали таку “електроніку”: ТОВ «Телеком Проект Буд», ТОВ «Кварц
Телесистеми», ТОВ «Айкю Секюріті», ТОВ «Айкю Дистрибуція», ТОВ «Ес.Ві.Ес», ТОВ
«Світ камер». Втім, наразі подробиці та обставини таких можливих “розпилів” у
судових ухвалах по даному провадженню не уточнюються.

При цьому ще у 2023 році у БЕБ повідомляли різні суми можливих збитків, які були
нанесені бюджету Києва в результаті співпраці КП “Інформатика” з цими компаніями
– від 8,7 млн до 21 млн гривень. Також примітним є і той факт, що “Інформатика” у
той період намагалася скасувати арешт на 4 камери, які закуповувалися у
вищезгаданих субєктів господарської діяльності та на які були накладені арешт у цій
справі. Тоді в комунальному підприємстві зазначали, що арешт призвів “до зупинення
процесу дооснащення комплексної системи відеоспостереження міста Києва” і що
він “негативно впливає на роботу силових структур, правоохоронних органів та
інших установ та підприємств, які обслуговують інфраструктуру міста Києва, в тому
числі й критичну інфраструктуру”. Втім, суд відмовив КП у задоволенні такої скарги.

Що відомо про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Українські
інфосистеми” було зареєстроване у травні 2014 року. Керівником компанії є Андрій
Пятов, засновником та кінцевим бенефіціаром – мешканець Києва Ярослав Холодов. 

Зазначимо, Холодов, серед іншого, є власником ще однієї компанії, яка фігурувала у
вказаному кримінальному провадженні. Йдеться про ТОВ “Телеком Проект Буд”, яка
зареєстрована з ТОВ “Українські системи” в одній будівлі на вул. Олени Теліги, 4 в
Києві. При цьому, керівницею та співвласницею “Телеком Проект Буд” є Оксана
Холодова – очевидно, родичка вищезазначеної особи. За цією ж адресою прописане
і згадане детективами  ТОВ “Кварц Телесистеми”, власником якого є Володимир
Холодов – ймовірно, батько Ярослава Холодова. 

За інформацією аналітичної платформи Clarity-Project, усього ТОВ “Українські
інфосистеми” уклало з КП “Інформатика” 18 договорів на загальну суму 327,7 млн
гривень. Найбільше коштів – 78,9 млн гривень – вказана ТОВка отримала можливість
освоїти в рамках угоди на розробку програмного забезпечення та постачання
техніки для створення “ситуаційного центру протидії загрозам у Києві”. Ця платформа
доволі цікава: як заявлялося раніше, вона повинна забезпечити у столиці повний
контроль над зледенінням доріг, наповненням зливової каналізації, сміттєвих баків
та ін.

Крім того, ще 21 угоду на загальну суму 318,8 млн гривень було укладено вказаною
компанією з іншим столичним підприємством, яке підпорядковане Департаменту
інформаційно-комунікаційних технологій Київської міськдержадміністрації (ІКТ
КМДА).

Що стосується інших шести компаній, то ніяких угод з КП “Інформатика” вони не
мають і їхня роль у привласненні бюджетних ресурсів правоохоронцями не описана.
Втім, можна припустити, що як мінімум деякі з цих ТОВок були або субпідрядниками
“найнятих” “Інформатикою” компаній, або постачальниками того чи іншого
обладнання для підрядників. При цьому, окремі фігуранти є явно “нечужими” для
столичної влади, адже працювали зі все тим же “Київтелесервісом”. 

Наприклад, на рахунку ТОВ “Телеком Проект Буд” 5 договорів зі вказаним
підприємством на загальну суму 12,9 млн гривень, а ТОВ “Кварц Телесистеми” – одна
угода на суму 47,3 тис. гривень. Також з СКП “Київтелесервіс” більш ніж активно
працювало і вищезгадане ТОВ “Українські інфосистеми” – вони уклали 18 договорів
на суму 179,5 млн гривень.

Як неодноразово повідомляла КВ, діяльність КП “Інформатика” і його підрядників та
постачальників регулярно викликає питання у правоохоронних органів – у контексті
освоєння бюджетних коштів, які виділяються з бюджету Києва на реалізацію різних
проєктів із “цифровізації” та “діджиталізації” столиці.

Так, ще в 2018 році слідчі Державної фіскальної служби (ДФС) відкрили кримінальне
провадження за фактом можливого ухилення від сплати податків посадовими
особами “Інформатика”. За попередньою інформацією слідства, у 2016-2018 роках
дане КП могло недоплатити близько 5,6 млн гривень податків, у чому йому
“допомагали” чотири компанії-підрядники (у тому числі ТОВ “Інтелекшуал
Констракшн” та ТОВ “Каргон”), які завищували вартість робіт та співпрацювали з
фіктивними фірмами.

А в 2019 році Національне антикорупційне бюро (НАБУ) розпочало слідство через
ймовірні розтрати бюджетних коштів керівництвом КП “Інформатика” – відповідне
кримінальне провадження було відкрито за результатами аудиту, який здійснювали
фахівці профільного структурного підрозділу столичної мерії. Як встановили
“ревізори” та правоохоронці, у 2016-2017 роках міський бюджет міг втратити
близько 30 млн гривень в результаті закупівлі “Інформатикою” систем
відеоспостереження у ТОВ “Каргон” та ТОВ “Інтелекшуал Констракшн”. 

Крім того, з 2023 року Нацполіція розслідує чергові факти розтрати коштів
посадовцями КП “Інформатика” при здійсненні закупівель обладнання для систем
відеоспостереження та керування зовнішнім освітленням. Слідчі переконані, що такі
закупівлі не мають критичних потреб у військовий час а тому загрожують
національній безпеці держави. Крім того, за їх даними, мінімум 1,29 млн бюджетних
гривень могли бути привласнені при реалізації лише одного з багатьох відповідних
договорів – з 12 квітня 2024 року зловживання службовим становищем офіційно
інкримінується ексочільниці тендерного відділу “Інформатики”. Таким чином
“колекція” справ щодо “розпилів” при впровадженні вищезгаданих систем, які за
останні роки “з’їли” більше 1 млрд бюджетних гривень і які, до того ж, функціонують з
сумнівною ефективністю, продовжує поповнюватися. 

Утім, станом на сьогодні жоден із імовірних фігурантів згаданих справ навіть досі не
отримав підозру.

Крім того, наразі на розгляді Шевченківського районного суду Києва знаходиться
обвинувальний акт відносно ексгендиректорки та діючої заступниці керівника КП
“Інформатика” Вероніки Малкової (на колажі, саме за часів її “правління” було
укладено договори з “Українськими інфосистемами”, які зацікавили БЕБ. – КВ). Наразі
вона офіційно є обвинуваченою у розповсюдженні даних зі все тих же вуличних
камер відеонагляду. За цей злочин посадовиці загрожує до 5 років позбавлення волі,
але яким буде кінцевий вердикт Шевченківського райсуду, покаже час. 

Так, слідчі встановили, що Малкова спільно ще з двома особами, один із яких є її
підлеглим, допомагали громадянам, зокрема, встановлювати маршрути переміщення
транспортних засобів по місту. Такий процес вони називали “розшуком”, а тодішня
очільниця “Інформатики” навіть мала “позивний” – “Тьотя”. При цьому, в КМДА і
Київраді, схоже, не поспішають робити хоч якісь кроки щодо покарання винних.
Малкова повернулася до роботи після відсторонення у березні 2023-го, а ініціатива
депутатського корпусу щодо створення спеціальної комісії, яка розслідує такі
інциденти, так і не була офіційно запроваджена.

Обов’язки гендиректора КП “Інформатика” з 8 лютого 2024 року виконує Микола
Жандоров. Його попередниками на цій посаді були Олена Грубляк (з 27 березня 2023
року), вищезгадана Вероніка Малкова (з 6 вересня 2021 року по 27 березня 2023
року) і Микола Пихтін (з жовтня 2017 року по вересень 2021 року).

Вказане підприємство знаходиться в підпорядкуванні Департаменту ІКТ КМДА, який
з 25 серпня 2023 року очолює Вікторія Іцкович. На цій посаді вона змінила Олега
Половинка, який керував даною структурою з 27 серпня 2021 року. Раніше, з 3
березня 2017 року по 29 квітня 2020 року, даний департамент очолював Юрій
Назаров, який був “обличчям цифровізації в Києві” та з персоною якого теж
пов’язують численні порушення в даній сфері. Після його звільнення та до
призначення Половинка Департаментом ІКТ КМДА на правах “т. в.о. директора”
керувала Ганна Лисик.

Діяльність Департамента ІКТ КМДА з квітня 2021 року по березень 2025 року
контролював заступник голови КМДА з питань здійснення самоврядних
повноважень Петро Оленич. Останній, нагадаємо, у березні 2025-го був звільнений
після отримання підозри у справі щодо можливих махінацій зі столичними
комунальними ділянками. Наразі сферу “цифровізації” контролює інший
заступник Віталія Кличка – Валентин Мондриївський.

Автор: Олександр Глазунов

Теги: ООО Кварц ТелесистемыООО Кварц Телесистемы Половинко ОлегПоловинко Олег Пыхтин НиколайПыхтин Николай присвоение денегприсвоение денег привласнення коштівпривласнення коштів

ООО Телеком Проект БудООО Телеком Проект Буд Грубляк ЕленаГрубляк Елена Холодов ЯрославХолодов Ярослав Назаров Юрий ЛеонидовичНазаров Юрий Леонидович Назаров ЮрийНазаров Юрий

ООО Украинские инфосистемыООО Украинские инфосистемы розтратарозтрата РастратаРастрата ДержзакупівліДержзакупівлі БЕББЕБ КП ИнформатикаКП Информатика

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

22:1422:14

22:0722:07

22:0022:00

21:5121:51

21:43

21:3521:35

21:3021:30

21:22

21:1721:17

21:11

21:0621:06

21:0021:00

20:51

20:44

20:37

20:3020:30

20:2320:23

20:1620:16

20:08

19:5919:59

19:5119:51

19:4319:43

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Суд у Лондоні виніс вирок:
Замовник підпалів майна Стармера
перебував у Росії, - FT 

В Угорщині обмежили
максимальний термін прем’єрства:
Віктор Орбан більше не зможе
очолити уряд 

Годинники на мільйон доларів:
депутат Хмельницької міськради
Олександр Кізляр засвітив колекцію
люксових аксесуарів 

Нетаньягу заперечив, що повалення
режиму в Ірані було прямою ціллю
операції Ізраїлю

Зеленський обговорив із Трампом
можливість тристоронньої зустрічі
за участю Путіна 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Двічі викликали швидку та
співпрацюють зі слідством:
Закарпатський ТЦК відреагував на
смерть чоловіка після перебування
у військкоматі

Розмінування Ормузької протоки
може зайняти до 50 днів і
затримати поставки нафти, - Reuters

«Обидва лідери відкриті до
діалогу»: Трамп зосередився на
Україні та оцінив настрої
Зеленського та Путіна 

Оштрафували на 2,7 мільйона: Суд
на Волині виніс вирок керівниці
фірми, яка ввезла автомобілі з ЄС
за фіктивними документами

Ормузька протока буде повністю
відкрита до кінця тижня, — Трамп

Армія РФ просунулася на схід від
Добропілля, — DeepState 

На Хмельниччині напали на
співробітників ТЦК та їхній
службовий автомобіль: поліція
шукає причетних

Висміював Путіна, Лукашенка та
Кадирова: У Польщі застрелили
художника-карикатуриста Семена
Скрепецького  

В Оболонському районі Києва
прогримів вибух: підіймається дим

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Українці в Німеччині зможуть
подавати на громадянство вже у
2027 році: названо умови

Зеленський підтвердив виліт на
саміт G7 із Кишинева та поговорив
із Патріархом Варфоломієм

Обстріл зоопарку в Харкові:
Внаслідок російського удару
загинули тварини, частину - вдалося
евакуювати  

США та Іран підписали угоду про
відкриття Ормузької протоки для
судноплавства

Україна скликає термінове
засідання Радбезу ООН через
масовані удари РФ і пошкодження
Лаври

Обмеження в ЄС: португальський
банк закриває рахунки росіянам, які
не мають посвідки на проживання й
актуального статусу

«Нічого нового»: Лавров
прокоментував візит послів
Британії, Франції та Німеччини до
МЗС Росії

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

БЕБ розслідує розтрату понад 21 млн грн при закупівлях дляБЕБ розслідує розтрату понад 21 млн грн при закупівлях для
київської системи відеоспостереження: у фокусі — КПкиївської системи відеоспостереження: у фокусі — КП
“Інформатика” та “Українські інфосистеми”“Інформатика” та “Українські інфосистеми”

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/767097-okkupanty_iz_artillerii_obstreljali_herson_v_chasti_goroda_ischez_svet
https://antikor.info/articles/767099-na_ljvovshchine_vydelili_pochti_59_millionov_griven_iz_gosbjudheta_na_podgotovku_k_soprotivleniju
https://antikor.info/ru/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy
https://antikor.info/en/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy%20%D0%91%D0%95%D0%91%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%83%D1%94%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B4%2021%20%D0%BC%D0%BB%D0%BD%20%D0%B3%D1%80%D0%BD%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%85%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BA%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B8%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F:%20%D1%83%20%D1%84%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%81%D1%96%20%E2%80%94%20%D0%9A%D0%9F%20%E2%80%9C%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%E2%80%9D%20%D1%82%D0%B0%20%E2%80%9C%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B8%E2%80%9D
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://antikor.info/ru/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy
https://antikor.info/en/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy
https://kyivvlada.com.ua/
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-17-012802-a
https://reyestr.court.gov.ua/Review/113256076
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-29-015450-a
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115395309
https://kyivvlada.com.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/126914410
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123267787
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124847627
https://drive.google.com/file/d/1zkpBM-LddEmhbxXtN5d-RaM1GpDZRu9X/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HFVEn4SMDfIbxMiQYC7CzvB1jsDYnAD4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HFVEn4SMDfIbxMiQYC7CzvB1jsDYnAD4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1kaF51UvrrrqD1vLCFKf-I80dHtxJBUJK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZNEvn0gBDQUNs76eeE5yWnGpbhnFyI2X/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1UYIVdKuSHCcQv7wc-5cqRVSahy563i6T/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1vnzQU03HjNHNYnRO7i1KqZaEiRNpBNCh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1vnzQU03HjNHNYnRO7i1KqZaEiRNpBNCh/view?usp=sharing
https://youcontrol.com.ua/
https://drive.google.com/file/d/1atLsqt5vBXy6xFtX-7m9PGCYUkT4xsTA/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1atLsqt5vBXy6xFtX-7m9PGCYUkT4xsTA/view?usp=sharing
https://clarity-project.info/
https://clarity-project.info/tenderer/33151436
https://clarity-project.info/tenderer/33151436
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-pyhtin-nikolaj-nikolaevich
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-itskovich-viktoriya-evgenivna
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-polovinko-oleg-vladimirovich
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-polovinko-oleg-vladimirovich
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-_nazarov_jurij_leonidovich49624
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-_nazarov_jurij_leonidovich49624
https://kyivvlada.com.ua/text/yuriya-nazarova-obvinyayut-v-rastrate-500-mln-byudzhetnyh-griven-na-bespoleznoe-videonablyudenie
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-lysyk-anna-nikolaevna
https://kievvlast.com.ua/base/dose-olenich-petr-sergeevich
http://kievvlast.com.ua/base/dose-_klichko_vitalij_vladimirovich
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_mondrievskij_valentin_nikolaevich39553/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%86_%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%8B%D1%85%D1%82%D0%B8%D0%BD_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82_%D0%91%D1%83%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%80%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%8F%D0%BA_%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9_%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%95%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/844641-zelenskij_obsudil_s_trampom_vozmohnostj_trehstoronnej_vstrechi_s_uchastiem_putina
https://antikor.info/articles/844641-zelenskij_obsudil_s_trampom_vozmohnostj_trehstoronnej_vstrechi_s_uchastiem_putina
https://antikor.info/articles/844641-zelenskij_obsudil_s_trampom_vozmohnostj_trehstoronnej_vstrechi_s_uchastiem_putina
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/844640-dvahdy_vyzyvali_skoruju_i_sotrudnichajut_so_sledstviem_zakarpatskij_tk_otreagiroval_na_smertj_muhchiny_posle_prebyvanija_v_voenkomate
https://antikor.info/articles/844640-dvahdy_vyzyvali_skoruju_i_sotrudnichajut_so_sledstviem_zakarpatskij_tk_otreagiroval_na_smertj_muhchiny_posle_prebyvanija_v_voenkomate
https://antikor.info/articles/844640-dvahdy_vyzyvali_skoruju_i_sotrudnichajut_so_sledstviem_zakarpatskij_tk_otreagiroval_na_smertj_muhchiny_posle_prebyvanija_v_voenkomate
https://antikor.info/articles/844640-dvahdy_vyzyvali_skoruju_i_sotrudnichajut_so_sledstviem_zakarpatskij_tk_otreagiroval_na_smertj_muhchiny_posle_prebyvanija_v_voenkomate
https://antikor.info/articles/844640-dvahdy_vyzyvali_skoruju_i_sotrudnichajut_so_sledstviem_zakarpatskij_tk_otreagiroval_na_smertj_muhchiny_posle_prebyvanija_v_voenkomate
https://antikor.info/articles/844639-razminirovanie_ormuzskogo_proliva_mohet_zanjatj_do_50_dnej_i_zaderhatj_postavki_nefti_-_reuters
https://antikor.info/articles/844639-razminirovanie_ormuzskogo_proliva_mohet_zanjatj_do_50_dnej_i_zaderhatj_postavki_nefti_-_reuters
https://antikor.info/articles/844639-razminirovanie_ormuzskogo_proliva_mohet_zanjatj_do_50_dnej_i_zaderhatj_postavki_nefti_-_reuters
https://antikor.info/articles/844638-oba_lidera_otkryty_k_dialogu_tramp_sosredotochilsja_na_ukraine_i_otsenil_nastroj_zelenskogo_i_putina
https://antikor.info/articles/844638-oba_lidera_otkryty_k_dialogu_tramp_sosredotochilsja_na_ukraine_i_otsenil_nastroj_zelenskogo_i_putina
https://antikor.info/articles/844638-oba_lidera_otkryty_k_dialogu_tramp_sosredotochilsja_na_ukraine_i_otsenil_nastroj_zelenskogo_i_putina
https://antikor.info/articles/844638-oba_lidera_otkryty_k_dialogu_tramp_sosredotochilsja_na_ukraine_i_otsenil_nastroj_zelenskogo_i_putina
https://antikor.info/articles/844637-oshtrafovali_na_27_milliona_sud_na_volyni_vynes_prigovor_rukovoditeljnitse_firmy_kotoraja_vvezla_avtomobili_iz_es_po_fiktivnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/844637-oshtrafovali_na_27_milliona_sud_na_volyni_vynes_prigovor_rukovoditeljnitse_firmy_kotoraja_vvezla_avtomobili_iz_es_po_fiktivnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/844637-oshtrafovali_na_27_milliona_sud_na_volyni_vynes_prigovor_rukovoditeljnitse_firmy_kotoraja_vvezla_avtomobili_iz_es_po_fiktivnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/844637-oshtrafovali_na_27_milliona_sud_na_volyni_vynes_prigovor_rukovoditeljnitse_firmy_kotoraja_vvezla_avtomobili_iz_es_po_fiktivnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/844636-ormuzskij_proliv_budet_polnostjju_otkryt_k_kontsu_nedeli__tramp
https://antikor.info/articles/844636-ormuzskij_proliv_budet_polnostjju_otkryt_k_kontsu_nedeli__tramp
https://antikor.info/articles/844635-armija_rf_prodvinulasj_vostochnee_dobropoljja__deepstate
https://antikor.info/articles/844635-armija_rf_prodvinulasj_vostochnee_dobropoljja__deepstate
https://antikor.info/articles/844634-na_hmeljnitchine_napali_na_sotrudnikov_tk_i_ih_sluhebnyj_avtomobilj_politsija_ishchet_prichastnyh
https://antikor.info/articles/844634-na_hmeljnitchine_napali_na_sotrudnikov_tk_i_ih_sluhebnyj_avtomobilj_politsija_ishchet_prichastnyh
https://antikor.info/articles/844634-na_hmeljnitchine_napali_na_sotrudnikov_tk_i_ih_sluhebnyj_avtomobilj_politsija_ishchet_prichastnyh
https://antikor.info/articles/844634-na_hmeljnitchine_napali_na_sotrudnikov_tk_i_ih_sluhebnyj_avtomobilj_politsija_ishchet_prichastnyh
https://antikor.info/articles/844633-vysmeival_putina_lukashenko_i_kadyrova_v_poljshe_zastrelili_hudohnika-karikaturista_semena_skrepetskogo
https://antikor.info/articles/844633-vysmeival_putina_lukashenko_i_kadyrova_v_poljshe_zastrelili_hudohnika-karikaturista_semena_skrepetskogo
https://antikor.info/articles/844633-vysmeival_putina_lukashenko_i_kadyrova_v_poljshe_zastrelili_hudohnika-karikaturista_semena_skrepetskogo
https://antikor.info/articles/844633-vysmeival_putina_lukashenko_i_kadyrova_v_poljshe_zastrelili_hudohnika-karikaturista_semena_skrepetskogo
https://antikor.info/articles/844632-v_obolonskom_rajone_kieva_progremel_vzryv_podnimaetsja_dym
https://antikor.info/articles/844632-v_obolonskom_rajone_kieva_progremel_vzryv_podnimaetsja_dym
https://antikor.info/articles/844631-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami
https://antikor.info/articles/844631-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami
https://antikor.info/articles/844630-ukraintsy_v_germanii_smogut_podavatj_na_grahdanstvo_uhe_v_2027_godu_nazvany_uslovija
https://antikor.info/articles/844630-ukraintsy_v_germanii_smogut_podavatj_na_grahdanstvo_uhe_v_2027_godu_nazvany_uslovija
https://antikor.info/articles/844630-ukraintsy_v_germanii_smogut_podavatj_na_grahdanstvo_uhe_v_2027_godu_nazvany_uslovija
https://antikor.info/articles/844629-zelenskij_podtverdil_vylet_na_sammit_g7_iz_kishineva_i_pogovoril_s_patriarhom_varfolomeem
https://antikor.info/articles/844629-zelenskij_podtverdil_vylet_na_sammit_g7_iz_kishineva_i_pogovoril_s_patriarhom_varfolomeem
https://antikor.info/articles/844629-zelenskij_podtverdil_vylet_na_sammit_g7_iz_kishineva_i_pogovoril_s_patriarhom_varfolomeem
https://antikor.info/articles/844628-obstrel_zooparka_v_harjkove_v_rezuljtate_rossijskogo_udara_pogibli_hivotnye_chastj_-_udalosj_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844628-obstrel_zooparka_v_harjkove_v_rezuljtate_rossijskogo_udara_pogibli_hivotnye_chastj_-_udalosj_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844628-obstrel_zooparka_v_harjkove_v_rezuljtate_rossijskogo_udara_pogibli_hivotnye_chastj_-_udalosj_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844628-obstrel_zooparka_v_harjkove_v_rezuljtate_rossijskogo_udara_pogibli_hivotnye_chastj_-_udalosj_evakuirovatj
https://antikor.info/articles/844627-sa_i_iran_podpisali_soglashenie_ob_otkrytii_ormuzskogo_proliva_dlja_sudohodstva
https://antikor.info/articles/844627-sa_i_iran_podpisali_soglashenie_ob_otkrytii_ormuzskogo_proliva_dlja_sudohodstva
https://antikor.info/articles/844627-sa_i_iran_podpisali_soglashenie_ob_otkrytii_ormuzskogo_proliva_dlja_sudohodstva
https://antikor.info/articles/844626-ukraina_sozyvaet_srochnoe_zasedanie_sovbeza_oon_iz-za_massirovannyh_udarov_rf_i_povrehdenija_lavry
https://antikor.info/articles/844626-ukraina_sozyvaet_srochnoe_zasedanie_sovbeza_oon_iz-za_massirovannyh_udarov_rf_i_povrehdenija_lavry
https://antikor.info/articles/844626-ukraina_sozyvaet_srochnoe_zasedanie_sovbeza_oon_iz-za_massirovannyh_udarov_rf_i_povrehdenija_lavry
https://antikor.info/articles/844626-ukraina_sozyvaet_srochnoe_zasedanie_sovbeza_oon_iz-za_massirovannyh_udarov_rf_i_povrehdenija_lavry
https://antikor.info/articles/844625-ogranichenija_v_es_portugaljskij_bank_zakryvaet_scheta_rossijanam_kotorye_ne_imejut_vida_na_hiteljstvo_i_aktualjnogo_statusa
https://antikor.info/articles/844625-ogranichenija_v_es_portugaljskij_bank_zakryvaet_scheta_rossijanam_kotorye_ne_imejut_vida_na_hiteljstvo_i_aktualjnogo_statusa
https://antikor.info/articles/844625-ogranichenija_v_es_portugaljskij_bank_zakryvaet_scheta_rossijanam_kotorye_ne_imejut_vida_na_hiteljstvo_i_aktualjnogo_statusa
https://antikor.info/articles/844625-ogranichenija_v_es_portugaljskij_bank_zakryvaet_scheta_rossijanam_kotorye_ne_imejut_vida_na_hiteljstvo_i_aktualjnogo_statusa
https://antikor.info/articles/844624-nichego_novogo_lavrov_prokommentiroval_vizit_poslov_velikobritanii_frantsii_i_germanii_v_mid_rossii
https://antikor.info/articles/844624-nichego_novogo_lavrov_prokommentiroval_vizit_poslov_velikobritanii_frantsii_i_germanii_v_mid_rossii
https://antikor.info/articles/844624-nichego_novogo_lavrov_prokommentiroval_vizit_poslov_velikobritanii_frantsii_i_germanii_v_mid_rossii
https://antikor.info/articles/844624-nichego_novogo_lavrov_prokommentiroval_vizit_poslov_velikobritanii_frantsii_i_germanii_v_mid_rossii
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/843689-bolgarskij_shematoz_olega_nevzorova_kak_odesskaja_stroiteljnaja_mafija_zahvatila_lesa_varny
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Godelux
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/767098-beb_rassleduet_rastratu_bolee_21_mln_grn_pri_zakupkah_dlja_kievskoj_sistemy_videonabljudenija_v_fokuse__kp_informatika_i_ukrainskie_infosistemy?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

